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Difícil de responder

Otro

Programas de cohesión cultural y social

Desarrollo de instituciones democráticas

Atención psicosocial

Programas de apoyo al desarrollo infantil

Asistencia humanitaria y médica

Apoyo financiero a la población

Reparación de daños

Relanzamiento de negocios y empleos

¿Cuáles de estos programas son lo más necesarios para 
las comunidades afectadas por la guerra?

2

1

5

11

17

64

Difícil de responder

Establecimientos comerciales (oficinas,
tiendas)

Infraestructura de transporte (carreteras,
puentes, líneas de transporte)

Infraestructura social (escuelas, jardines
de infancia, instalaciones médicas)

Vivienda privada

Infraestructura de comunicaciones y
energía

¿Cuál debería ser la prioridad para la 
recuperación en las comunidades afectadas?

4

2

17

29

24

24

Primera prioridad Segunda prioridad

Audiencia: la población de Ucrania de 18 años o más en todas las regiones, excepto en los territorios temporalmente ocupados de Crimea y Donbas, así como en los territorios donde la red móvil ucraniana no estaba disponible en el momento de la encuesta.
Muestra: 1000 encuestados. Método de encuesta: CATI. El margen de error del estudio: no supera el 3,1%. Fechas de la encuesta: 20 y 21 de noviembre de 2022

Relanzamiento de negocios y empleos

Reparación de daños
Infraestructura de comunicaciones y

energía

Vivienda privada

Infraestructura social

La encuesta fue realizada por el Grupo Sociológico Rating, 
encargado por la ONG “Centro de Diálogo Transatlántico”

Hasta tres respuestas Una respuesta



48%
49%

1%
2%

Si la recuperación se lleva a cabo lo antes posible

Si la recuperación dura más pero incluye la introducción de tecnologías ecológicas que ahorran energía y la modernización

Otro

Difícil de responder
37

50

55

46

47

49

56

1

1

1

3

3

1

2

4

3

61

47

42

52

51

47

41

18-35

36-50

51+

Oeste

Centro

Sur

Este

En su opinión, en el proceso de reconstrucción de la infraestructura dañada sería mejor:

Regiones

Edad

La encuesta fue realizada por el Grupo Sociológico Rating, 
encargado por la ONG “Centro de Diálogo Transatlántico”

Audiencia: la población de Ucrania de 18 años o más en todas las regiones, excepto en los territorios temporalmente ocupados de Crimea y Donbas, así como en los territorios donde la red móvil ucraniana no estaba disponible en el momento de la encuesta.
Muestra: 1000 encuestados. Método de encuesta: CATI. El margen de error del estudio: no supera el 3,1%. Fechas de la encuesta: 20 y 21 de noviembre de 2022



¿Cuál de estos escenarios de participación de 
países extranjeros en la reconstrucción de Ucrania 

es el mejor?

2%
13%

55%

29%

1%

Los países simplemente brindan asesoramiento sobre la reconstrucción

Los países proporcionan financiación, mientras que las empresas ucranianas llevan a cabo los trabajos de 
reconstrucción por su cuenta
Los países proporcionan financiación y supervisan las empresas ucranianas

Las empresas extranjeras están directamente involucradas en los procesos de reconstrucción en Ucrania

Otro

45

67

81

85

87

90

26

22

15

13

10

7

3

2

1

1

1

1

26

10

3

2

3

2

China

Turquía

Francia

Alemania

EE.UU.

Reino Unido

Positiva Neutral Difícil de responder Negativa

¿Cuál es su actitud ante la participación de estos 
gobiernos en la reconstrucción de Ucrania?

La encuesta fue realizada por el Grupo Sociológico Rating, 
encargado por la ONG “Centro de Diálogo Transatlántico”

Audiencia: la población de Ucrania de 18 años o más en todas las regiones, excepto en los territorios temporalmente ocupados de Crimea y Donbas, así como en los territorios donde la red móvil ucraniana no estaba disponible en el momento de la encuesta.
Muestra: 1000 encuestados. Método de encuesta: CATI. El margen de error del estudio: no supera el 3,1%. Fechas de la encuesta: 20 y 21 de noviembre de 2022



24%

28%
24%

20%

4%

Definitivamente si
Probablemente si
Probablemente no
Definitivamente no
Difícil de responder

27
44 45 47 53

17

15 10 10 4

56
41 45 43 43

04'2012 06'2014 11'2018 11'2019 11'2022

No apoyo

Difícil de responder

Apoyo

¿Apoya Ud. el restablecimiento del estatus de estado con armas nucleares para 
Ucrania?

Dinámica

La encuesta fue realizada por el Grupo Sociológico Rating, 
encargado por la ONG “Centro de Diálogo Transatlántico”

Audiencia: la población de Ucrania de 18 años o más en todas las regiones, excepto en los territorios temporalmente ocupados de Crimea y Donbas, así como en los territorios donde la red móvil ucraniana no estaba disponible en el momento de la encuesta.
Muestra: 1000 encuestados. Método de encuesta: CATI. El margen de error del estudio: no supera el 3,1%. Fechas de la encuesta: 20 y 21 de noviembre de 2022



3

2

8

17

17

34

34

50

61

Difícil de responder

Otro

Acuerdo de paz con Rusia

Ayuda financiera a Ucrania

Transformación de Ucrania en potencia nuclear

Garantías de los países occidentales para suministrar armas a Ucrania

Adhesión de Ucrania a la UE

Desarme nuclear de Rusia

Adhesión de Ucrania a la OTAN

Múltiples respuestas son posibles
En su opinión, ¿cuál de estas medidas podrá detener Rusia de futuros ataques contra Ucrania?

La encuesta fue realizada por el Grupo Sociológico Rating, 
encargado por la ONG “Centro de Diálogo Transatlántico”

Audiencia: la población de Ucrania de 18 años o más en todas las regiones, excepto en los territorios temporalmente ocupados de Crimea y Donbas, así como en los territorios donde la red móvil ucraniana no estaba disponible en el momento de la encuesta.
Muestra: 1000 encuestados. Método de encuesta: CATI. El margen de error del estudio: no supera el 3,1%. Fechas de la encuesta: 20 y 21 de noviembre de 2022



¿Hasta qué punto cree Ud. que Ucrania debería continuar esta guerra?

6 4
13 3

16

9

74
85

03'22 11'22

Hasta la liberación de todos los territorios ocupados, incluidos Donbas y
Crimea.

Hasta la liberación de todos los territorios controlados por Ucrania antes de
la invación del 24 de febrero

Difícil de responder

Otro

Ucrania debe seguir luchando en territorio ruso tras la liberación de sus
propios territorios

La encuesta fue realizada por el Grupo Sociológico Rating, 
encargado por la ONG “Centro de Diálogo Transatlántico”

Audiencia: la población de Ucrania de 18 años o más en todas las regiones, excepto en los territorios temporalmente ocupados de Crimea y Donbas, así como en los territorios donde la red móvil ucraniana no estaba disponible en el momento de la encuesta.
Muestra: 1000 encuestados. Método de encuesta: CATI. El margen de error del estudio: no supera el 3,1%. Fechas de la encuesta: 20 y 21 de noviembre de 2022



11%

52%

33%

1%3%

Definitivamente amigable
Bastante amigable
Neutral
Bastante hostil
Definitivamente hostil
Difícil de responder

2

1

5

5

7

14

38

51

54

Difícil de responder

Otro

Los políticos alemanes tienen una
posición pro-ucraniana

Simplemente me gusta este pais

Impone sanciones a Rusia

La población alemana apoya a
Ucrania

Proporciona ayuda financiera

Ayuda a los refugiados ucranianos

Suministra armas a Ucrania

10

6

2

5

9

10

27

28

44

Difícil de responder

Otro

No ayuda a los refugiados

Simplemente no me gusta este país

La población alemana apoya a
Rusia

Proporciona cantidad insuficiente de
ayuda financiera

Suministra una cantidad insuficiente
de armas a Ucrania

Continúa cooperando con Rusia

Los políticos alemanes tienen una
posición pro-rusa

¿Por qué considera Ud. 
Alemania como un país amigo?

¿Por qué NO considera Ud. 
Alemania como un país amigo?

Entre los que respondieron “amigable” Entre los que respondieron “neutral” u “hostil”

¿Cómo evalúa Ud. Alemania en su 
relación con Ucrania?

La encuesta fue realizada por el Grupo Sociológico Rating, 
encargado por la ONG “Centro de Diálogo Transatlántico”

Audiencia: la población de Ucrania de 18 años o más en todas las regiones, excepto en los territorios temporalmente ocupados de Crimea y Donbas, así como en los territorios donde la red móvil ucraniana no estaba disponible en el momento de la encuesta.
Muestra: 1000 encuestados. Método de encuesta: CATI. El margen de error del estudio: no supera el 3,1%. Fechas de la encuesta: 20 y 21 de noviembre de 2022


